A legegyszertibbnek az latszik, hogy folyamatosan rakjék a szenet a két széllitoszalagra, amig a szénkupac el
nem fogy. Természetesen csak annyit, amennyit szabad, vagyis az els6 szalagra 20 kg-ot, a méasodikra pedig 30 kg-ot

maéasodpercenként. A kupac

M 3000 kg
t = S = S:6OS
mq + mo 20kg + 30kg

alatt fogyna el. Az utolso lapat szén az elss szalagon L/v; = 10, a masodikon L/vy = 20s alatt érne fel. A rakodéas
akkor fejez6dik be, ha az Gsszes szén a kocsin van, tehat amig a lassabb szalagon is felér az utolsé lapéat szén. Igy a
rakodés ideje

T =60s+20s = 80s.

Ez azonban nem a legjobb megoldas! A két szalagon az utolso lapat szén nem egyszerre ér fel, a gyorsabbik egy
bizonyos ideig iiresen jar.

Konnyen lathato, hogy a leggyorsabb felrakashoz a szalagok maximalis megterhelése és egyideji inditasa mellett
arra is szlikség van, hogy rajtuk az utolsé adag rakomany egyszerre érkezzen a kocsira. Minden mas esetben a rakodési
id6 né.

Jelolje T a rakodas idejét! Az els6 szalagon L/vq = 10s miulva ér fel az els6 lapat szén, mig a méasodik esetében ez
az id6 L/vy = 20s. Igy az els6 szalag T — L/v; ideig dobalja a szenet, mégpedig masodpercenként m; = 20kg-ot, a
méasodik pedig T — L /v, ideig, masodpercenként ms = 30 kg-ot. Az autora 3000 kg szenet kell felrakodni, ezért

Ms=mi(T — L/v1) +mao(T — L/v2).

Ebbél

T — MS+L(m1/U1 +m2/’02)

m1—|—m2

Behelyettesitve az értékeket T' = 76 s adodik, tehat 76 s alatt lehet leggyorsabban felrakodni a teherautora.




